
Gesamtauswertung Elternbefragung zum Kindergartenbesuch 2013/2014

KINDERGARTEN

256 100%
147 57,4%

Mein Kind besucht den Kindergarten zu nachstehenden Zeiten:

119 82,6%

13 9,0%

12 8,3%

144

Alter des Kindes:

68 45,9%

45 30,4%

35 23,6%

148

Rund um die Rahmenbedingungen

Wie zufrieden sind Sie mit … (1 = sehr zufrieden, 2 = zufrieden, 3 = weniger zufrieden, 4 = unzufrieden, 5 = weiß nicht)

1 2 Ges. 3 4 Ges. DS 5

120 81,6% 26 17,7% 146 99,3% 1 0,7% 1 0,7% 148 1,2 0
115 78,2% 30 20,4% 145 98,6% 1 0,7% 1 0,7% 147 1,2 1
82 55,8% 33 22,4% 115 78,2% 7 4,8% 3 2,0% 125 1,4 10
98 66,7% 41 27,9% 139 94,6% 9 6,1% 0 0,0% 148 1,4 0
112 76,2% 31 21,1% 143 97,3% 6 4,1% 0 0,0% 149 1,3 0
99 67,3% 42 28,6% 141 95,9% 6 4,1% 2 1,4% 149 1,4 0
104 70,7% 37 25,2% 141 95,9% 3 2,0% 0 0,0% 144 1,3 4

dem Angebot der Ferienbetreuung
der Anzahl der Kinder in der Gruppe
der Raumgestaltung der Innenräume
der Gestaltung der Außenanlage
der Ausstattung des Kindergartens mit Lern- und Spielmaterialien

den Bring- und Holzeiten

Aussendung Fragebögen gesamt
Rücklauf

Grundpaket
Mittagsbetreuung
Nachmittags bzw. Ganztagsbetreuung
Gesamt

Jahrgang: 01.09.2007 - 31.08.2008
Jahrgang: 01.09.2008 - 31.08.2009
Jahrgang: 01.09.2009 - 31.08.2010
Gesamt

den aktuellen Öffnungszeiten
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Kindergartenpersonal

Wie erleben Sie das Kindergartenpersonal? (1 = stimme ich zu, 2 = stimme ich eher zu, 3 = stimme ich eher nicht zu, 4 = stimme ich nicht zu, 5 = weiß nicht)

1 2 Ges. 3 4 Ges. DS 5

121 82,3% 25 17,0% 146 99,3% 2 1,4% 0 0,0% 148 1,2 0
120 81,6% 25 17,0% 145 98,6% 1 0,7% 0 0,0% 146 1,2 0

das Wohlbefinden der Kinder steht  im Vordergrund 113 76,9% 27 18,4% 140 95,2% 3 2,0% 1 0,7% 144 1,3 2
111 75,5% 26 17,7% 137 93,2% 2 1,4% 0 0,0% 139 1,2 6
120 81,6% 24 16,3% 144 98,0% 3 2,0% 0 0,0% 147 1,2 0
102 69,4% 36 24,5% 138 93,9% 5 3,4% 1 0,7% 144 1,3 2
110 74,8% 27 18,4% 137 93,2% 4 2,7% 0 0,0% 141 1,2 1

Pädagogisches Bildungsangebot

Wie zufrieden sind Sie mit … (1 = sehr zufrieden, 2 = zufrieden, 3 = weniger zufrieden, 4 = unzufrieden, 5 = weiß nicht)

1 2 Ges. 3 4 Ges. DS 5

107 72,8% 29 19,7% 136 92,5% 4 2,7% 3 2,0% 143 1,3 1
102 69,4% 38 25,9% 140 95,2% 1 0,7% 0 0,0% 141 1,3 2
107 72,8% 34 23,1% 141 95,9% 5 3,4% 2 1,4% 148 1,3 0
98 66,7% 36 24,5% 134 91,2% 10 6,8% 3 2,0% 147 1,4 0
84 57,1% 44 29,9% 128 87,1% 10 6,8% 0 0,0% 138 1,5 7
89 60,5% 45 30,6% 134 91,2% 8 5,4% 0 0,0% 142 1,4 3
97 66,0% 34 23,1% 131 89,1% 9 6,1% 1 0,7% 141 1,4 3

Sprachförderung

Wie zufrieden sind Sie mit … (1 = sehr zufrieden, 2 = zufrieden, 3 = weniger zufrieden, 4 = unzufrieden, 5 = weiß nicht)

1 2 Ges. 3 4 Ges. DS 5

65 44,2% 36 24,5% 101 68,7% 8 5,4% 1 0,7% 110 1,5 25
90 61,2% 34 23,1% 124 84,4% 7 4,8% 0 0,0% 131 1,4 9
100 68,0% 38 25,9% 138 93,9% 4 2,7% 0 0,0% 142 1,3 0

Tagesgestaltung/Tagesablauf
angebotenen Aktivitäten im Kindergarten
angebotenen Aktivitäten außer Haus
Förderung der individuellen Fähigkeiten 
Unterstützung der motorischen Fähigkeiten
Unterstützung zur sozialen Entwicklung 

dem "Netzwerk mehr Sprache" in der Marktgemeinde Rankweil
mit der Unterstützung zur sprachlichen Entwicklung 
mit der sprachlichen Entwicklung des Kindes

Gestaltung der Eingewöhnungsphase

Umgang mit den Kindern ist freundlich
respektvollen und wertschätzenden Umgang 

Kinder werden alle gleich behandelt unabhängig von Kultur, Religion, Begabung
Schaffung angenehmer Atmosphäre 
geht auf die individuellen Bedürfnisse ein
fachlich kompetent
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Elternkontakt

Der Kontakt zu Ihnen als Eltern - Wie sehr können Sie den folgenden Aussagen zustimmen?

(1 = stimme ich zu, 2 = stimme ich eher zu, 3 = stimme ich eher nicht zu, 4 = stimme ich nicht zu, 5 = weiß nicht)

1 2 Ges. 3 4 Ges. DS 5

73 49,7% 55 37,4% 128 87,1% 17 11,6% 1 0,7% 146 1,6 0
74 50,3% 52 35,4% 126 85,7% 18 12,2% 1 0,7% 145 1,6 1
60 40,8% 57 38,8% 117 79,6% 24 16,3% 3 2,0% 144 1,8 2
127 86,4% 21 14,3% 148 100,7% 0 0,0% 0 0,0% 148 1,1 0
106 72,1% 32 21,8% 138 93,9% 5 3,4% 0 0,0% 143 1,3 2

Welche Form des Elternkontaktes würden Sie sich zudem verstärkt wünschen?

(Mehrfachnennungen möglich)

25
60
21
35
22

Mein Kind fühlt sich im Kindergarten generell wohl.

(1 = stimme ich zu, 2 = stimme ich eher zu, 3 = stimme ich eher nicht zu, 4 = stimme ich nicht zu, 5 = weiß nicht)

1 2 Ges. 3 4 Ges. DS 5

126 85,7% 17 11,6% 143 97,3% 3 2,0% 1 0,7% 147 1,2 0

(1 = stimme ich zu, 2 = stimme ich eher zu, 3 = stimme ich eher nicht zu, 4 = stimme ich nicht zu, 5 = weiß nicht)

1 2 Ges. 3 4 Ges. DS 5

133 90,5% 11 7,5% 144 98,0% 2 1,4% 1 0,7% 147 1,1 0

bei Fragen zur Betreuung kann man sich an das Personal wenden
Mitwirkung und Beteiligung der Eltern bei Aktivitäten erwünscht

Elternabende
Einzelgespräche
Elternbriefe
Tür- und Angelgespräche
Gemeinsame Aktionen

Ich schicke mein Kind gerne in den Kindergarten.

ausreichende Info über die pädagogische Praxis im Kindergarten

ausreichende Info über die Zeit des Kindes im Kindergarten 
ausreichende Info über den Entwicklungsstand 
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Rathaus-Bürgerservice: Kindergarten/Kinderbetreuung

Wie zufrieden sind Sie mit den Dienstleistungen der Gemeinde in Hinblick auf …?

(1 = sehr zufrieden, 2 = zufrieden, 3 = weniger zufrieden, 4 = unzufrieden, 5 = weiß nicht)

1 2 Ges. 3 4 Ges. DS 5

65 44,2% 52 35,4% 117 79,6% 18 12,2% 5 3,4% 140 1,7 2
71 48,3% 46 31,3% 117 79,6% 14 9,5% 6 4,1% 137 1,7 1

den angebotenen Mahlzeiten? (1 = sehr zufrieden, 2 = zufrieden, 3 = weniger zufrieden, 4 = unzufrieden, 5 = weiß nicht)

1 2 Ges. 3 4 Ges. DS 5

13 8,8% 15 10,2% 28 19,0% 3 2,0% 4 2,7% 35 1,9 2

(1 = günstig, 2 = angemessen, 3 = weiß nicht, 4 = teuer, 5 = zu teuer)

1 2 Ges. 3 4 Ges. DS 5

10 6,8% 56 38,1% 66 44,9% 6 4,1% 10 6,8% 82 2,2 3

Die Beiträge für die Ganztagesmodule im Verhältnis zur Leistung sind …?

(1 = günstig, 2 = angemessen, 3 = weiß nicht, 4 = teuer, 5 = zu teuer)

1 2 Ges. 3 4 Ges. DS 5

2 1,4% 16 10,9% 18 12,2% 20 13,6% 9 6,1% 47 2,8 3

Auskunft und Information
finanzielle Abwicklung

Wenn Ihr Kind das Mittagsmodul in Anspruch nimmt, wie zufrieden 

Der Monatsbeitrag im Verhältnis zur erbrachten Leistung ist …?
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